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～商工会は行きます、聞きます、提案します～ 会員応援お年玉商品券の換金日　２月４日（金）、１８日（金）です。

商工会お知らせ版

【新潟県からのお願いとウイルス対策について】
新潟県では、新型コロナウイルス感染症患者の急激な増加に伴い、真に医療が必要な方

を速やかに診療につなげるため、当面の間、保健所の対応を重点化することといたしまし

た。新潟県からの別紙「陽性者が確認された事業所の方へのお願い」をご確認いただき、

対応についてご協力をお願いします。新潟県ホームページに「濃厚接触者リストアップ

シート・健康観察シート」等が掲示されています。

https://www.pref.niigata.lg.jp/sec/kanyaku/kigyou-taiou.html

また、従事者全員が濃厚接触者とならないために、事務所の換気、

適切なマスクの着用、昼食には部屋や時間を分けるなど、出来る限りの対策をご検討くだ

さい。ウイルス対策をおこない、体調管理に留意しこの難局をのりこえましょう！

【新型コロナウイルス感染症による小学校休業等対応助成金について】

新型コロナウイルスの感染が拡大しており、村上市においても保育園や小学校の休業措置

が取られました。厚生労働省では、令和３年８月１日から令和４年３月３１日までの間に、

子供の世話をおこなうことが必要となった労働者に対し、有給（賃金全額支給）の休暇（労

働基準法上の年次有給休暇を除く）を取得させた事業主に助成金を支給します。助成金の活

用について是非ご検討ください。

〇対象 ①新型コロナウイルス感染症に関する対応として、臨時休業などをした小学校

（保育所等を含む）に通う子ども

②新型コロナウイルスに感染した子どもなど、小学校等を休む必要がある子ども

〇助成内容 有給休暇を取得した対象労働者に支払った賃金相当額×１０/１０

（日額上限額 R４年１月～２月：11,000円 ３月：9,000円）

※支給要件の詳細や具体的な手続きは厚生労働省HPにてご確認ください↓

★所得税・消費税無料相談会★
商工会では、会員の皆様を対象に、下記の税理士による「所得税・消費税無料相談会」

を開催いたします。申告についてわからない事がありましたら、お気軽にご相談下さい。

◎日 時 ２月１５日（火） 午前１０時～午後４時 小田 健司 税理士

２月２２日（火） 午前１０時～午後４時 村山 誠 税理士

３月 ２日（水） 午前１０時～午後４時 小田 健司 税理士

３月１０日（木） 午前１０時～午後４時 村山 誠 税理士

◎場 所 荒川商工会館 研修室

※個別相談を希望される方は,お電話で商工会までご連絡ください。

（新型コロナウイルス感染状況により、変更となる場合もございますので

ご了承ください）

【事業復活支援金 申請受付開始について】

新型コロナウイルスの影響を受けた事業の継続・回復を支援するための「事業復活支援

金」の申請受付が令和４年１月３１日より開始されます。給付対象や申請書類について、

別紙詳細をご確認ください。

申請には、登録機関による事業の事前確認が必要です。（一時支援金、月次支援金を申請

したことのある方は不要です）

〇登録機関とは？？？
⇒会員となっている商工会や、取引のある金融機関などです。

荒川商工会員の方は、荒川商工会の電話等による確認が可能です。

〇登録機関に電話する前に何をしたらよいのか？？

⇒別紙詳細をご覧いただき対象となるかをご確認ください。申請対象と思われる場合は、

「事業復活支援金」ホームページより仮登録をおこない、仮登録が完了しましたら商工

会など登録機関へお電話をお願いします。

〇商工会の確認方法は電話のみか？

⇒対面でも事前確認は可能ですが、新型コロナウイルス感染防止の観点から非対面での

事前確認が勧奨されています。万が一ご都合の悪い場合は、電話にてあらかじめお問

合せの上ご来館をお願いいたします。

〇自身で申請することが難しいと思われる方

⇒２月１日より、全国でサポート会場が開設されます。

〇支援金を受給できるかどうかを、登録機関で判定してもらえるか？

⇒登録機関は事業実態の確認をおこないますので、受給対象となるかどうかの判定は

おこなうことができません。お問合せは別紙記載のコールセンターへお願いします。

★確定申告・納税の準備はお済ですか？★
令和３年分の所得税の確定申告受付は令和４年２月１６日（水）～３月１５日（火）まで

です（令和４年１月末現在）。早めの準備をお願い致します。

※給付金等申請時に税務署収受印のある確定申告書の控えが必要となる場合が多くありま

すので、郵送のみの提出ではなく、税務署窓口へ提出されることをおすすめします。

納税は、簡単便利な振替納税をご利用ください。

◎振替日 所得税 ４月２１日（木） 消費税 ４月２６日（火）

振替日２～３日前には、預貯金口座の残高をお確かめください。


